
চাকরিি বয়স অনুযায়ী পেনশননি হািঃ 

 

সুত্রটি হলঃ 

 (নবরিক পবতন x পেনশননি শতকিা হাি) ÷ ২ x বাধ্যতামুলক িমরে িত  

 অনুনতারিক  

সুতিাাং-আনুনতারিক [(৩৪০১০ x ৯০%) ÷ ২] x ২৩০= [৩০৬০৯ ÷ ২] 

x ২৩০= ১৫৩০৪.৫ x ২৩০= ৩৫,২০,০৩৫ টাকা 

 

 রতরন প্ররত মানি কত টাকা পেনশন োনবন? 

 

***সুত্রটি হলঃ 

 (নবরিক পবতন x শতকিা হাি) ÷ ২ + রচরকৎিা ভাতা 

সুতিাাং মারিক পেনশন প্রাপ্য = [(৩৪০১০ x ৯০%) ÷ ২] + ১৫০০ টাকা 

= [৩০৬০৯ ÷ ২] + ১৫০০ টাকা= ১৫৩০৪.৫ + ১৫০০ টাকা= ১৬৮০৪.৫ 

টাকা। 

 

**এককারলন ল্যাম্পগ্রান্ট োনবন? 

 

সূত্রঃ চাকুরিনত িব িনশি মূলনবতন x অরজিত ছুটি (১৮ মাি) টাকা 

সুতিাাং ল্যাম্পগ্রান্ট োনবন = ৩৪০১০ x ১৮ টাকা= ৬,১২,১৮০ টাকা। 

 


